



2014 年 3月; 第4期 編輯: Simon Chow

會長的話:

踏入馬年, 恭祝各位龍馬精神! 心想事成!

美國剛過了一個嚴寒冬季, 芝加哥的雪, 整個冬季已累積下了超過六十吋, 低溫持續甚於南極, 據報導自1871年以來再創新低. 美中校友會雖然在嚴寒大雪的天氣之下, 校友們的友情仍然溫暖, 不論探訪及節日聯歡聚餐, 活動照舊進行. 過去的一年, 校友們各自忙碌自家的生活, 校友會的橋樑便築起了為大家提供校友活動的平台, 也成為校友們生活的一部份了.



校友會活動

1. 馬年迎春, 校友會舉行慶祝元宵節及春茗, 當日大雪剛過, 天朗氣晴, 校友們參加了二月十五號下午在華僑文教中心由海外中山學社任善寧校友主持之上元節燈畫會, 包括有陳海韶的小型畫展及即席揮筆的贈畫儀式, 會後校友們移師富麗華酒樓舉行春節團拜及歡渡春茗聚餐, 席間並有李儀祖愛徒的太極劍術表演. 餐後並如期召開了2014第一次會員大會, 通過了未來的會務及活動.



2. 去年聖誕節日, 校友會於十二月廿二日在中國城三和小炒酒家舉行了聖誕聚餐, 當日, 校友們冒雪而來, 享用了由陳海韶拍板的酒家特製小菜, 同為我們美中德明大家庭的聯歡舉杯.
3. 去年中秋節, 校友們既如以往一樣聯歡聚餐及賞月, 我們在彩蝶軒酒樓慶祝中秋, 飯後齊往海韶家賞月, 得到陳太的水果糖水招待, 大家談談笑笑, 話說當年, 盡興而返.
4. 芝城的夏天總是陽光普照, 雖然熱浪迫人, 但風和日麗, 每年都是校友會舉辦夏日燒烤的好日子, 去年七月廿一日, 我們亦與往年一樣, 齊集在帳幕底下, 一起燒烤, 吃冰, 飲酒, 唱歌跳舞, 校友們帶同家眷好友, 一齊渡過了半日的優閒時光.

校友動態：

1. 義社梅挺暢校友自去年因病入院後,一直身体抱恙,行動不便,在家休養,賢妻譚婉貞(同是義社)去年剛退休便馬上負起全職照顧夫君的任務.這對恩愛夫妻,是我們校友會的康樂理事,也是校友會的台柱,挺暢喜愛攝影,夫婦每年都會出外旅遊,訪尋名川美景,留下足跡,公諸同好.可惜突然病魔入侵,把婉貞去年退休後的計劃全盤推後,一年來,為了方便照顧丈夫,婉貞毅然放棄住了多年的大屋,搬到較小屋居住,方便與輪椅上的丈夫來往醫院,其不離不棄的精神,至為偉大.大家都在祝福及期望挺暢能夠早日康復.校友會理事們上月兩度前往探望,給挺暢打氣及鼓勵,望他早日恢服走動,令美中校友會再次光芒.



探訪梅挺暢



李耀祖到訪



健體氣功教學

2. 忠社李儀祖校友,李遂民老師的大公子,我們的師兄,平日在芝城設館授徒,教學太極強身健體,閒來亦甚為關心國事,尤對國父思想頗有心得,經常贊文於報章,上月在美中新聞刊登了他的大作.其弟李耀祖仁社校友,居於明尼蘇達州,上月到訪芝城探望兄長,校友會設宴招待,當晚大雪紛飛,溫度在華氏零下,大家在小肥羊酒樓圍爐,好友相聚,暖氣洋洋.
3. 仁社陳海韶已是國寶級的嶺南派畫家,在芝城甚有名氣,當今芝加哥中國大使館內掛滿其大作,年來其畫經常展覽及拍賣於各社團活動,並被收購收藏.今年五月將被邀請到中國華東地區參加巡迴展覽.
4. 仁社任善寧校友自去年榮膺海外中山學社主席,過去八個多月在網頁及芝加哥時報每週都刊登研究中山思想論文多篇,並在2013年八月舉辦了"民國熱"與健康講座.現並兼職中華會館義工,熱心於社團的他,將於2016年負責籌備於芝加哥舉行的第八屆德明全球校友聯誼大會的籌委會主委要職.
5. 台灣成功大學去年在香港由香港成大校友會主辦了第九屆世界校友嘉年華,由本會會長周君鐸出任籌委會主任委員,去年十一月二日開始為期九天活動,到會參加者超過一千人來自全世界各地區,由於成大有許多德明校友,故可說亦是一個另類的德明校友嘉年華會.任善寧更帶領了芝加哥成大校友會一團人參加與大會同時邀請了芝加哥的成大鼓陣到達香港為嘉年華會表演助興,甚獲當地好評.



-----END-----